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Modyfikacja Nr 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników chemicznych  
Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi do w/w postępowania.

Do pakietu nr 3

Pytanie: „Odczynnik do oznaczania zawartości chloru w wodzie dla 100 ozn” – proszę podać 

                zakres chloru.

Odpowiedź: Zakres chloru od 0 do 3 mgl/l

Pytanie:”Odczynnik do oznaczania zawartości żelaza w wodzie dla 100 ozn” – proszę podać 

               zakres żelaza.

Odpowiedź: Zakres żelaza od 0 do 5 mg/l

Ponadto Zamawiający podaje ostateczne brzmienie poz. 4, 7, 8 i 12 części 2 po modyfikacji 

 i tak:

Poz.4. -  Ksylen cz.d.a    op a 1 litr – 412 litrów

Poz.7. – Alkohol etylowy absolutny 99,5% do 99,8% cz.d.a op a 500 ml – 6 litrów

Poz.8. – Kwas octowy lodowaty op a 1 litr – 1 litr

Poz.12. – Wodorotlenek sodu czysty – granulat op a max. 5kg – 150 kg
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